СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных 

[bookmark: _GoBack]Я, являясь субъектом персональных данных, в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» даю конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие на обработку своих персональных данных ГАУ «Центр цифровизации образования» (ИНН 7701356086) (далее - оператор), находящемуся по адресу: 125009, г. Москва, ул. Большая Никитская, д. 24, стр. 3, с целью обработки информации (сведений), внесенных мною в форму обратной связи на веб-сайте https://digitalcenter.moscow/feedback. 
Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие:
- Фамилия, Имя, Отчество;
- номер телефона;
- адрес электронной почты. 
Разрешаю оператору производить автоматизированную, а также осуществляемую без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение. 
Согласие действует бессрочно. Субъект персональных данных вправе отозвать настоящее согласие на обработку своих персональных данных, письменно уведомив об этом оператора.
